

广电运通集团股份有限公司  
投资者关系活动记录表

编号: 2024017

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>电话会议</u>
活动参与人员	<p><b>10月31日</b></p> <p>中信建投 应瑛、张敏、陈思玥、刘浩然、薛林立 浙商证券 郑毅 国金基金 李忠宇 嘉实基金 李涛 渤海银行 王建 中金资管 胡迪 上银基金 黄颢 北京紫薇私募基金 李晓林 浙商证券资管 刘玮奇 汇华理财 张运昌 华夏基金 胡斌 东吴人寿保险 冯佳怡 东方证券 宋鑫宇 彝川资管 朱宏达 中信证券 曲松 创金合信基金 李晗 上海睿亿投资 张延明 深圳宽源私募 石硕 利多星智投 吴洵楷 东北证券 吴源恒、金佳音 西部证券 曹阳 上海煜德投资 李曲波 华福证券 王鑫旻 深圳和沣资管 陈虹 招银国际资管 张慎平 海南恒立私募基金 徐骥 中信银行 郑超祥 中国人寿养老 胡仲黎 上海金犇投资管理 景柄维 兴证全球基金 叶飞 上海斯米克材料 李怡欣 北京源阖投资基金 刘春昊 海南进化论私募基金 王中胜 中信建投资本管理 何英等以上共 42 人次（排名不分先后）</p> <p><b>上市公司接待人员：</b></p> <p>副总经理、董秘 谢华 财务负责人 姚建华 证券事务代表 王英 财务部副经理 黄俊 高级投资者关系经理 胡瑞娟、王格</p>
时间	2024 年 10 月 31 日
地点	广州市高新技术产业开发区科学城科林路 9、11 号
形式	电话会议
交流内容及具体问答记录	<p>1、请介绍下公司三季度的业绩情况。公司近两年投资并购了中金支付、中数智汇和广电五舟，给公司业绩带来哪些变化？</p> <p>答：1、前三季度，公司实现营业收入 71.18 亿元，同比增长 23.93%，主要得益于中金支付、广电五舟和中数智汇并表，国内金融设备增收以及算力项目等智</p>

慧城市确收等综合因素影响。公司归母净利润 6.73 亿元，较去年同期有所减少，主要受到中科江南业绩下降、海外订单交付节奏延缓，以及股份支付费用的影响。

2、公司收购中金支付、中数智汇及广电五舟并表推升了营收和利润的增长，使体量增大。其中子公司中金支付持有互联网支付牌照，具备向客户提供资金支付解决方案的能力，其跨境支付服务基于公司跨境人民币支付资质，为境内外交易双方提供跨境贸易所涉及的人民币收付结算服务。目前公司正积极探索全球国际支付市场的机遇，探索海外牌照布局并开展国际化创新业务，同时将发挥公司在跨境支付、产业链金融、供应链金融、消费金融等领域的协同效应，持续提升数字支付方面的核心竞争力。子公司中数智汇作为企业征信领域的知名企业，在公共数据治理、流通、商业变现等方面具有一定的先发优势，目前公司和中数智汇共同推动公共数据更广泛的授权、开放和应用，挖掘公共数据的经济价值和商业机会，探索公共数据运营的可持续发展模式。今年 8 月，基于对国产算力产业的看好，公司实现控股广电五舟，将其纳入公司合并报表范围。公司将充分发挥与广电五舟在技术研发、产品和市场方面的协同效应，不断推动业务拓展和技术创新，助力各行各业加速数字化转型，推动公司算力板块的发展壮大。

**2、数据要素方面，看到近期出台了有关公共数据的顶层政策，公司构建了数据价值化全链条，接下来有哪些重点规划布局？能给公司带来哪些业务增长点？**

**答：**在数据要素方面，10 月 9 日，两办联合发布了《关于加快公共数据资源开发利用的意见》，10 月 12 日相继发布了公共数据授权运营和登记管理的两个配套政策。上位法的发布将对规范数据要素生态的发展起到重要的指引作用。广州建立了一整套高度符合国家意见的公共数据开发利用平台、授权办法、管理规范和技术体系。公司会发力公共数据开发、数据服务商等数据应用业务，并通过设立数字化投资平台广电数投、收购中数智汇提前卡位数据要素多个环节，发挥“数据要素×”效应，助力数字金融、数字交通、数字政府等领域数实融合发展。目前，公司在广州从化、广州花都、清远、汕尾、揭阳、茂名、平顶山、龙岩等 10 地设立数字经济投资运营公司，积极助力数字政府、智慧城市建设，并积极拓展公共数据运营等业务，当其他城市需要进行公共数据开发利用建设时，公司可以快速复制和匹配当地的具体要求，确保公共数据“供得出、流得动、用得好、保安全”。

**3、公司数据要素方面的业务推进进度如何？有哪些落地的案例？**

**答：**1、公共数据开发利用方面，今年8月，广州市政数局代表广州市政府与控股股东广州数科集团签订相关协议，广州数科集团旗下广州数据集团承接广州市公共数据运营，公司作为技术型、应用型的数据商配合广州数据集团，共同推动广东省数据要素市场高质量发展。2、数据产品方面，公司旗下清远数投获得清远市公共数据运营权和加工权，打造的公共数据产品“清易贷（社保数据）”“清易保（医保理赔）”已在广州数据交易所上架交易。同时，公司在数据资产入表方面取得突破，跨境数据产品“离岸易”以及中数智汇的“产业链数据库”“ESG卓望数据评级模型”实现入表。

**4、公司在车路云一体化方面的战略布局？目前相关业务的进展情况？未来如何提升这块业务的能力？**

**答：**1、在大交通战略的指引下，公司从轨道交通领域向高速公路、城市道路等场景延伸，并积极把握车路云一体化市场机遇，储备了雷视一体机、边缘计算单元、智慧信号机等路侧设备。其中高速公路业务立足省内，拓展全国，获得多个批量订单，在广东、内蒙古、云南、辽宁、甘肃、河北等省和直辖市上线使用。6月，运通智能与河南交通投资集团有限公司旗下河南中天高新智能科技股份有限公司签署研发生产合作协议，共同推动智慧高速产业发展。2、智慧交通也是公司产业链投资并购的重点方向之一，目前公司也在积极寻找具有良好卡位优势和商业模式的优质标的，进一步强化公司数字经济产业补链强链。

**5、请问公司国内银行端智能金融设备的业务订单情况？目前海外的订单合同进展？**

**答：**1、公司智能金融设备国内市场受益于信创、网点改造等积极因素，仍保持稳健发展态势。前三季度，公司新签中国工商银行2024年度智能柜员机、中国银行智能柜台、中信银行新型智慧柜台等多个项目。今年9月，公司以“双项第一”中标邮政邮储云柜项目，推动业界首个云柜服务模式落地。2、公司加速“出海”步伐，加快夯实全球本地化战略部署。由于国际市场主要贸易地区的项目交付及验收重点集中在第三、四季度，第三季度情况较半年度有所回暖。拉美区域接连收获大额订单，深耕东欧区市场并获取大批量订单，为未来发展奠定了良好基础。公司将持续关注海外市场环境变化、贸易国外汇储备等情况，全力保障项目交付，推进国际业务执行和确收进度。

**6、城市智能方面关于政企数字化的业务进展情况？**

	<p><b>答：</b>公司根据数字经济产业布局，在龙岩、湛江、广州从化、广州花都新设数字经济投资运营公司，持续扩张自身业务版图。年初至今，公司政企数字化业务多点开花，中标广州、茂名、汕尾、平顶山等智慧城市建设项目、5.75 亿元的广州市数字政府“一朵云”项目、1.25 亿元的广东奥林匹克体育中心与广州天河体育场智能化工程项目。另外，去年中标的 4.47 亿元广州从化区智慧城市建设项目、4.73 亿元广州人工智能公共算力中心二期项目正稳步建设中，以上这些因素都将为公司未来经营业绩提供有力支撑。</p> <p><b>7、公司投资并购方面的规划及节奏？</b></p> <p><b>答：</b>在投资并购方面，公司主要围绕金融科技、城市智能、智慧交通现有主营业务及上下游产业链等方向开展投资并购，聚焦算力、数据要素以及高端制造等产业，目前正在积极寻找具有良好卡位优势和商业模式的优质标的，以强化公司数字经济产业补链强链。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>无</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）</p>	<p>无</p>